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 いつもお世話になっております。印西市議会（３月定例会）は、現在、一般質問、議案

の審議を行い、6 日より予算審議が開始されます。今回から数回にわけて３月定例会の報告

を行って参ります。（印西市の来年度の予算審議は、４つの常任委員会（総務／文教福祉／

都市建設／市民経済）に付託され、19 日までに各委員会での審議が終了し、最終日に、委

員会からの報告があがり、採決が取られる予定となっております。） 
 

 市長施政方針演説について  

2 月 27 日（水曜日）に開会された平成 14 年第１回定例議会にあたり、市長より平成 14 年

度において、市政執行に取り組む基本的な姿勢と主な施策に対する説明がございました。

以下に内容を抜粋し、ご報告をさせていただきます。 
 
☆ 平成 13 年度、印西市では 21 世紀を見据えた基本構想がスタートし、施策展開の基本

としている市民参画による協働型のまちづくりをすすめるため、各プロジェクトを立ち上

げ各施策の方向付けと、基本的な計画の策定を行ってまいりました。 
☆ 市の財政見通しにつきましては、人口の伸び悩みと景気低迷の影響から市税収入が減

少する見込みであり、地方交付税につきましても、原資となる国税収入の伸び悩みや需要

額の一部が地方債に振りかえられることにより、大きく減少する事が見込まれる状況にな

っております。 
 
  一般会計  予算規模 195.5 億円 
       （対前年度比 1.3％の減少 ＜平成 13 年度 198 億円＞ ） 
 
☆ 子育て支援のために 14 年度も誕生児支援給付事業を継続する他、原地区への学童保育

施設の設置をはじめ、一時保育を全保育園で実施していくと共に、子育て支援センターの

事業充実を図ってまいります。 
☆ 高齢者福祉では、14 年度より独居老人世帯や高齢者世帯へ、配食サービスを実施して 
まいります。また、将来の印西市を考えて人にやさしいまちであるために、14 年度では公

共施設のバリアフリー化に取り組んでまいります。その後全体計画をたてて、順次、行っ

ていきたいと思います。 
☆ ふれあいバスは 14年度で運行ルートを含めた見なおしに着手したいと考えております。  
☆ 成田新高速鉄道の問題につきましては、本年 2 月に県が設立準備委員会をたちあげ、

14 年度には事業主体としての、第 3 セクターの設立を図る予定です。 
☆ 産業振興として「ブルーベリーグッドなまちづくり」を推進して行きます。この事業

は、有休農地の活用や流動化を図り、農業者の工作意欲を高めていただくことを目的に、

有休の内にブルーベリーを植え育て、摘み取り農園や観光農園とする等、新しい農業経営

の発展を目指し、苗木の助成を行うものです。 
☆ 協働による魅力ある印西の構築には、積極的な市民の参画が必要であり、市民参加を 
具現化するルールづくりを庁内研究会で進めております。 
☆ 合併問題については、今年中には何らかの判断をして行かなければならないと考えて 
います。（市長は議員からの一般質問に回答し、千葉銀総研が示した、鎌ヶ谷市／白井市と

の合併に対しては、鎌ヶ谷市が北総公団線沿線市であることを除き、共通点がないことを

理由に考えられない旨の答弁をしております。） 
 



 商業施設が牧の原北口に？  

千葉県企業庁と都市基盤整備公団では、牧の原駅北側の 
業務用地（印西消防署牧の原分署東側 114,935 ㎡）に 
係る賃借人を募集しており、できれば本年 3 月 31 日迄 
に契約をしたい意向があります。公団の担当者と話を 
しましたが、既に数社の話しがあり、申込受付日（3 月 
7 日／8 日）を過ぎてから調整に動くそうです。 
（該当場所を右図に表示します。） 
 
尚、駅南側の商業施設については、引き続き話し合いを 
行っているので、待って欲しいとのことでした。 
 
詳細な状況がわかりしだい、皆様にご報告をさせて 
いただきます。 
 

 診療所設置の可能性は？  

アバンドーネ原地区に賃貸住宅が建設されます。 
（原小学校の西側、現在フェンスで囲っている場所。） 
この賃貸住宅内に診療所が設置される計画があり、 
現在、公団が中心となり、賃借をし、開業をしていただける 
お医者様を探しております。（内科が開業できるお医者様との 
ことです。） 
 
この賃貸住宅は、来年 3 月の竣工を目指しており、 
診療所が開設される場合、来年 6 月以降になるようです。） 
 
賃貸住宅の概要／3 階建て４棟（９４戸）（1LDK～４LDK） 
ペットクラブ設立による、ペット飼育可の賃貸住宅 
 

 ふれあいバスの検討委員会が開催されています。  

市長による施政方針演説の中でもご報告させていただきましたが、市では現在、ふれあい

バスの検討委員会が開催されています。運行ルート、料金、その他、運行に関してのご要

望がございましたらお気軽にご意見をお寄せ下さい。 
 
参考／牧の原地区では現在「ふれあい文化館」「西の原東街区公園」「西の原小学校前」の 3
ヶ所の停留所が設けられております。（運行は月曜日～金曜日の祝祭日を除いた毎日で運

賃は￥200 です（小学生以下は無料）。） 
 
詳細は、私か市役所ふれあい推進課（42-5111）までお問い合わせ下さい。 
 
＊ ぐんじとしのりの活動について 
 

3 月 14 日（木曜日）西の原中学校の卒業式にお伺いさせていただきます。 
3 月 18 日（月曜日）西の原小学校の卒業式にお伺いさせていただきます。 
（原小学校には「入学式」にお伺いさせていただきます。） 

 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。次回、引き続き 3 月議会のご報告を中心に

させていただきます。この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様

からのご相談はいつでも承ります。あるべき市政の姿を求めて皆様と考えていきたいと思

います。よろしくお願い申し上げます。            ぐんじとしのり 


